
 

 
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

 Αγαπητοί γονείς, 

 

Tη Δευτέρα 12-9-2022 και ώρα 08:30 θα γίνει ο αγιασμός για το νέο σχολικό έτος 2022-

2023. Η τελετή του αγιασμού θα γίνει στο προαύλιο του σχολείου με την παρουσία όλων των 

μαθητών/τριών των τάξεων και όσων γονέων/κηδεμόνων  επιθυμούν να παραβρεθούν . 

 Η είσοδος των μαθητών/τριών θα γίνει από την πόρτα της οδού Σόλωνος. Μετά το τέλος του 

αγιασμού οι μαθητές/τριες  θα μπουν στις αίθουσες συνοδευόμενοι από τους/τις εκπαιδευτικούς   θα 

πάρουν τα βιβλία τους (γι’ αυτό πρέπει να έχουν μαζί τους τις τσάντες τους) και θα αποχωρήσουν 

από το σχολείο περίπου στις 09:30.  

Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών της Α΄ τάξης, μετά τον αγιασμό, θα ενημερωθούν από τους 

εκπαιδευτικούς των τμημάτων Α1 και Α2 και τον Διευθυντή για την ομαλή προσαρμογή των παιδιών 

τους τις πρώτες μέρες και για να λύσουν τις εύλογες απορίες που θα υπάρχουν στο ξεκίνημα της νέας 

σχολικής χρονιάς. 

  Οι γονείς των μαθητών/τριων των υπολοίπων τάξεων θα ενημερωθούν από την ιστοσελίδα του 

σχολείου σχετικά με τη λειτουργία του πρωινού προγράμματος και για τη λειτουργία του Ολοήμερου. 

Σας συνιστούμε να επισκέπτεστε καθημερινά την ιστοσελίδα του σχολείου μας http://2dim-ag-

ioann.att.sch.gr  για να  ενημερώνεστε για τις τελευταίες ανακοινώσεις σε σχέση με τη λειτουργία του. 

Σύμφωνα με τις οδηγίες που έχουμε από το Υ.ΠΑΙ.Θ. η χρήση της μάσκας από τους 

μαθητές/τριες στο σχολείο είναι προαιρετική και δε θα πραγματοποιείται ο αυτοδιαγνωστικός 

έλεγχος (self test) παρά μόνο σε περίπτωση συμπτωμάτων. Σε περίπτωση θετικού κρούσματος, 

εφαρμόζονται τα μέτρα απομόνωσης που ισχύουν για τον γενικό πληθυσμό, δηλαδή παραμονή σε 

απομόνωση επί πέντε ημέρες τουλάχιστον και αποφυγή επαφής με άλλα άτομα. Μετά την 

πάροδο πέντε ημερών απομόνωσης και εφόσον δεν υπάρχουν συμπτώματα ή τα συμπτώματα 

μετά το πενθήμερο βελτιώνονται με πλήρη υποχώρηση του πυρετού για ένα 24ωρο χωρίς την 

χρήση αντιπυρετικών, διακοπή απομόνωσης. Επιστροφή στο σχολείο με υποχρεωτική χρήση 

μάσκας υψηλής αναπνευστικής προστασίας (Ν95 ή ΚΝ95 ή FFP2) ή διπλής μάσκας για 

τουλάχιστον άλλες πέντε ημέρες από την λήξη της απομόνωσης. 

Τέλος σας υπενθυμίζουμε την προσκόμιση του ΑΔΥΜ για το μάθημα της Φυσικής Αγωγής 

για τους μαθητές της Δ΄  τάξης και για όσους μαθητές της  Α΄  δεν το έχουν φέρει ακόμη.     

Για την έναρξη της μεταφοράς των μαθητών με το λεωφορείο θα σας ενημερώσουμε την 

ημέρα του αγιασμού. 

 

                                                                                                      

                                                                                                                          Ο Δ/ντής του Σχολείου 

 

 

                                                                                                                                  Αδάκτυλος  Σίμος 
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«ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ»   

 

Αγ. Ι Ρέντης  6-9-2022 

  

Προς γονείς 
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